



Наиболее эффективная борьба с исламофобией заключается в формировании правильного восприятия ислама - религии мира и толерантности. Об этом сказала супруга президента Турции Эмине Эрдоган на встрече с мусульманками в мечети Токио.

По ее мнению, мечеть - это то место, где можно забыть о тоске по родине.

Народ Японии проявляет особую терпимость и доброту к мусульманам, отметила супруга президента Турции.

«Мне сообщили, что мечеть в Токио ежедневно посещают 150-200 человек. Такой интерес очень радует. Выражаю свою признательность тем, кто на протяжении 19 лет вносил вклад в работу мечети, в том числе Управлению Турции по делам религии», - сказала Эрдоган.

В то время, как во всем мире наблюдается рост исламофобии, в Японии для мусульман создают все необходимые условия, что не может не радовать, сказала супруга президента Турции.

По ее мнению, формирование правильного представления об исламе позволит донести до людей истину.

«Очень важно, чтобы культурные различия объединяли людей, чтобы мы могли видеть в них богатство. Это позволит усилить уважение к мусульманам, сделать больше на благо человечества», - сказала Эрдоган.

По ее словам, Турция проводит многовекторную внешнюю политику, налаживая дружественные отношения со всеми странами мира.

Турция - самая щедрая страна в мире в плане оказания гуманитарной помощи, подчеркнула супруга президента Турции.